

Ксенофонтова Елена

15.12.02  
22

Антенка - 2002 - 15 аист летит

3  
Елена КСЕНОФОНТОВА, исполнительница главной женской роли в сериале «Тайга», ждет прибавления в семье. Мы встретились с актрисой в Театре Армена ДЖИГАРХАНЫНА / после спектакля, в котором она играет.



## ГЛАВНАЯ ТАЕЖНИЦА СКОРО СТАНЕТ МАМОЙ

– Лена, вы, несмотря на беременность, по-прежнему много работаете...

– Да, причем не только в театре. Я снимаюсь в сериале «Лучший город земли» у Александра РАВИНА (он делал и «Тайгу»), а завтра улетаю в Самарканд на съемки фильма «Небо и земля». Играю там художницу, которая, как и я, находится на шестом месяце беременности.

– Расскажите о папе малыша.

– Мужа зовут Илья НЕРЕТИН. Он продюсер, в частности занимался и «Тайгой». Но, слава богу, наши чувства возникли не на

этой почве, и в работе мы никак не пересекались.

– А пол ребенка вы уже ходили определять?

– Да, ждем мальчика, а вот над именем из суеверия решили пока не думать. К предстоящим родам я отношусь очень серьезно, ведь мне сейчас не 18 лет, а 30. Конечно, я переживаю из-за больших нагрузок. Но это все хорошие эмоции, которые, уверена, пойдут на пользу малышу. Вот если бы я сидела дома без работы, тогда бы у меня точно началась истерика.

За «таежницу» рад Влад БИТКИН